

# 中国科学院兰州化学物理研究所

---

## 兰州化物所党委抗击新型肺炎疫情 告全所党员干部书

全所广大党员、干部：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势严峻，党中央、国务院高度重视，习近平总书记做出重要指示，李克强总理做出批示，要坚决打赢疫情防控攻坚战。1月25日，甘肃省已启动重大突发公共卫生事件I级响应。这是一场没有硝烟的战争，正检验和考验着全所各级党组织的政治担当和全体党员干部的初心使命，我们必须要有清醒认识，迎难而上，咬紧牙关，坚决打好打赢疫情防控攻坚战。

疫情发生后，所党委坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神，落实中科院和地方政府相关工作部署，指导印发了《关于加强春节及休假期间新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》，并讨论制定了《兰州化物所应对疫情工作方案》，成立了应对疫情工作领导小组、明确了有关部门责任分工，切实扛起疫情防控工作主体责任和工作责任。所领导班子成员对标政治要求，自觉当好“一线指挥”，及时发声指导，及时掌握疫情。所中层领导干部按照所党委、所班子安排，及时采取行动，落实具体工作任务。全所职工、研究生、博士后、离退休

---

人员和临聘人员主动配合，积极做好信息登记和反馈工作。

面对日益严峻的肺炎疫情，各党支部（总支）要认真学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要指示精神，认真贯彻落实党中央决策部署，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，深刻认识疫情防控工作的重要性和紧迫性，坚定不移把党中央各项决策部署和院省市具体工作要求落到实处。要充分发挥堡垒作用，把抗击疫情作为“不忘初心、牢记使命”的又一“战场”，充分发挥政治优势、组织优势和密切联系群众优势，协助各实验室（中心）、管理与支撑部门、所外分支机构组织动员各方力量，落实防控措施，全力做好疫情防控工作。

广大共产党员要积极行动、担当作为，充分发挥先锋模范作用，面对疫情要敢于亮相、要勇于发声，在关键时刻站得出来，在危急关头豁得出来，以主动担当的实际行动来践行共产党员的使命。要主动承担党组织分配的工作任务，到任务最需要、群众最需要的地方去；要带头做到不信谣、不造谣、不传谣，积极回应群众关切；要做疫情防控的参与者，带头搞好个人、家庭和单位清洁，带头维护公共环境和卫生，力所能及做好疫情防控各项工作，为夺取疫情防控战最终胜利作出贡献。

疫情就是命令，旗帜彰显担当！全所各党支部（总支）和广大党员干部要迅速行动起来，站好岗、担好责、带好头，勇于担当、科学作为，保障职工群众、研究生、博士后、离退休人员和

临聘人员的身体健康和生命安全。我们相信，在党中央的坚强领导下，我们万众一心、众志成城，与全国人民携手并肩，一定能够打赢这场没有硝烟的疫情防控战。

祝大家新春快乐！平安健康！

中共中国科学院兰州化学物理研究所委员会

2020年1月26日